
16	 hetedhéthatár	 2009.	március

A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és a megfejtést beküldők közül a szerencsés nyereménye a Várak, kastélyok, 
templomok gyűjteményes kötet. Beküldendő Werner von Siemens gondolata május 15-ig, a szerkesztőség címére 

(7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezőlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A decemberi számunk rejtvényének megfejtése: 
„Az emberek mindjárt elviselhetővé válnak, mihelyt bizonyos, hogy elhagyjuk őket.” (Francois Mauriac gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül 
Bogár László (1153 Budapest, Eötvös u.) olvasónk nyerte meg az India 100 csodája című könyvet.
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A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és beküldők között lapunk 12 számra vonatkozó előfizetését sorsoljuk ki. 
Beküldendő Morgan Scott Peck gondolata május 15-ig, a szerkesztőség címére (7614 Pécs, Pf. 59.) 

postai levelezőlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A decemberi számunk rejtvényének megfejtése: 
„Gyáva állatok csordában járnak, az oroszlán egyedül jár a sivatagban.” (Alfred de Vigny gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül lapunk előfizetését 
Nyirkó Zsombor (3561 Felsőzsolca, Rétföld u.) olvasónk nyerte.

VARáZSkéP – 244.
dr.	Mándoki	LászLó	néprajztudós	eMLékére

Első számunktól kezdve mindegyikben található varázskép. Dr. Mándoki László néprajztudós nemcsak rendelkezésünkre 
bocsátotta világhírű rejtvénygyűjteményének ezen darabjait, hanem versikéket is írt hozzájuk. Ezt a hagyományt folytatva 
Szigetvári-Szattinger Krisztián jóvoltából ismét versikékkel jelennek meg a varázsképek.

A decemberi számunk varázsképén a rókát megtalálók közül
SÁNDOR HENRIETTA (7700 Mohács, Horváth Kázmér út)

olvasónk nyerte az 50 szelet csokoládét.

készítette:	csépányi	piroska

Mi ütött a sógoromba?
Vajon mitől ilyen goromba?
Az ablak berepedt, 
Szedi a cserepet,
S közben keresi a lurkót,
Aki a házába lőtt gólt.

Aki megtalálja a képben a keresendőt, kiszínezi, a képet kivágja 
vagy fénymásolja, és nem rest május 15-ig borítékba téve szer-
kesztőségünk címére (7614 Pécs, Pf. 59.) elküldeni, megnyerhet 
50 szelet csokoládét.


